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Annual Mid Winter Antique Auction  2/8/2015

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
1     SIGNED GALLE CAMEO GLASS VASE 16 3/4" TALL

Estimate: 200.00 - 500.00
2     PR OF SIGNED GALLE CAMEO GLASS VASES 6 5/8" TALL

6 3/4" TALL & 4 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

3     2 SIGNED DAUM NANCY CAMEO GLASS VASES

Estimate: 200.00 - 500.00
4     METTLACH FLAGON 15" TALL

VASE & LOW BOWL, VASE MEASURES 3
1/8" TALL & BOWL 4" RIM DIAM X 1 3/4"
TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

5     2 PCS. GALLE CAMEO GLASS

Estimate: 100.00 - 300.00
6     SIGNED GALLE ENAMEL DECORATED CUP & SAUCER

Estimate: 200.00 - 400.00
7     CANTON CUT CORNERED 10 3/4" DIAM BOWL

LOT #

8 1/2" LONG
Estimate: 300.00 - 500.00

8     CANTON CHESTNUT BASKET & UNDERPLATE

Estimate: 100.00 - 300.00
9     CANTON HELMUT SHAPED CREAMPOT & 12" PLATTER

2 SILVER FRENCH TASTER W/RING
HANDLE & 3 QUAICH FORM , STERLING,
HORN & WOOD
Estimate: 200.00 - 500.00

10     4 WHISKEY & WINE TASTING VESSELS

Estimate: 200.00 - 400.00
11     MARBLE PEDESTAL 38 1/2" TALL OCTAGONAL TOP 11"

Estimate: 300.00 - 600.00
12     WOODEN CARVED BELLAMY STYLE EAGLE 24 1/2"

LONDON & BIRMINGHAM FOR LOWELLS
& BAILEY, BOSTON
Estimate: 500.00 - 1,500.00

13     PR OF MESSENGER & SONS ARGAND LAMPS

& .925 FIGURAL TOASTING CUP APPROX.
13.9 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

14     SILVER COIN GOBLET & TIFFANY STERLING CHILDS
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Estimate: 200.00 - 400.00
15     O/P "CITYSCAPE" AFTER J.M. TURNER 10" X 13"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
16     ICON OF CHRIST IN TRAVEL CASE

BY INTERNATIONAL APPROX. 23.4 TROY
OZ 7 1/2 " TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

17     PAUL REVERE STYLE STERLING SILVER PITCHER

& SWING HANDLE 13 3/4" TALL X 12 7/8"
DIAM. APPROX. 25.4 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

18     STERLING SILVER BASKET W/PIERCEDWORK BODY

Estimate: 500.00 - 1,500.00
19     CLOISONNE VASE W/ EXOTIC CARP 19 1/2" TALL

W/ DIAMOND NUMERALS, DAY & DATE,
OYSTER PREPETUAL MOVEMENT  IN
ORIG. BOX
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

20     GOLD & STAINLESS VINTAGE ROLEX WATCH

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
21     14 K TIFFANY CONCORD MOVEMENT WRIST WATCH

W/ 12 SIDE DIAMONDS
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

22     DIAMOND SOLITAIRE APPROX. 4.1 CTS SET IN

LOT #

APPROX. 2 CARATS DIAMONDS (4.3 DWT)
APPROX. 1 1/4" DIAMETER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

23     PLATINUM & DIAMOND ART DECO BROOCH

W/ LEATHER BAND AND ORIGINAL BOX
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

24     18K GOLD CARTIER TANK WATCH

Estimate: 200.00 - 400.00
25     17 SILVER DOLLARS & 1 CANADIAN SILVER DOLLAR

Estimate: 100.00 - 300.00
26     AGATE CAMEO IN GOLD FRAME (TESTS 18K)

BY FRANCILLON, GENEVA
Estimate: 200.00 - 400.00

27     18K GOLD CLOSED CASE WATCH W/15 JEWEL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
28     IMPERIAL JADE RING  IN 14K WHITE GOLD W/

APPROX. 62.2 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

29     14K YELLOW GOLD & RUBY COMPACT

14K WHITE GOLD CLASP
Estimate: 300.00 - 900.00

30     22" STRAND OF 5.5MM PEARLS W/ EXC. LUSTER
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1 RARE DOUBLE ENDED APPROX. 7.5
TROY OZ.
Estimate: 100.00 - 300.00

31     2 DUTCH OR GERMAN .800 FINE SILVER SNUFF MULLS

2 PERFUMES, SILVER BASKET
Estimate: 200.00 - 500.00

32     STERL. GEORGIAN SNUFF BOX,RATTLE WHISTLER,

6 1/2' LONG
Estimate: 400.00 - 900.00

33     10.9 CARAT 2 COLOR YELLOW & ROSE GOLD

APPROX. 11 DWT
Estimate: 400.00 - 900.00

34     14K YELLOW GOLD FOUNTAIN PEN (WH HICKS &

PEARLS W/ STERLING CLASP / EARRINGS
MARKED 14K
Estimate: 300.00 - 600.00

35     18" STRAND  MIKIMOTO PEARLS & PR PEARL

ON 24" 14K GOLD ROPE CHAIN AND
MOUNT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

36     26 CARAT EMERALD CUT AQUAMARINE PENDANT

Estimate: 1,500.00 - 2,500.00
37     1.1. CARAT SOLITAIRE IN PALLADIUM SETTING

LOT #

APPROX. 88 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

38     TIFFANY STERLING , RUBY & 14K COMPACT

APPROX. 2 3/8" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

39     CARVED TURQUOISE PENDANT IN 18K GOLD FRAME

1 BLACK & 1 BLUE W/ ENAMEL
Estimate: 800.00 - 1,200.00

40     2 WEDGEWOOD PINS BOTH IN 18K YELLOW GOLD

& AMERICAN STERLING GRIFFEN
HANDLE BOWL  APPROX. 10.5 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

41     4 PCS. STERLING SILVER: 3 PC IRISH CONDIMENT SET

LONG, 1 W/ GOLD ANCHOR MARK, 1 W/
1809 FRENCH SEVRES MARK & 1 W/
SAMSON SYMBOL
Estimate: 100.00 - 300.00

42     3 PORCELAIN HINGED LID BOXES, LARGEST 3 3/4"

31" X 18 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

43     RHODE ISLAND WALNUT PORRINGER TOP TEA TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
44     EARLY DUTCH SNUFF BOX & SHOE FORM SNUFF BOX
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15 1/4" X 11 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

45     EARLY 19THC. SHIP DRAWING INK ON PAPER

19 1/2" X 15"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

46     RARE SGND IMARI RECTANGULAR POLYCHROMED

Estimate: 500.00 - 1,500.00
47     MA CARD TABLE W/ OVAL INLAY 34 3/4" WIDE

BASE 3 3/4" X 5 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

48     BRONZE OF YOUNG FAUN W/ GEESE MOUNTED ON

Estimate: 500.00 - 1,500.00
49     ENGLISH TEA TABLE W/ TRAY TOP 31 7/8" X 17" X 28"

7 7/8" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

50     PR OF ROCK CRYSTAL CANDLESTICKS, REPAIRED

17 5/8" DEEP X 35 7/8" WIDE X 29 1/4"
TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

51     PR OF NYC MAHOGANY CARD TABLES W/ 5 LEGS

Estimate: 200.00 - 300.00
52     STERLING PORRINGER BY TIFFANY 6.33 TROY OZ

LOT #

W/ PIE CRUST EDGE  TOP 22 3/4" X 22 1/4"
X 27'" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

53     18THC. ENGLISH OR IRISH TILT TOP TABLE

18" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

54     PR OF ORMOLU MOUNTED BRONZE & MARBLE

19" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

55     PA WALNUT LOWBOY W/ TRIFID FEET     31" WIDE

KNEES & RAIL AND CARVED CREST
Estimate: 500.00 - 1,500.00

56     PHILDA. CHIPPENDALE SIDE CHAIR W/SHELL CARVED

PIOUS VERSE OVER A PANEL W/
FLORALS, BIRDS & DOGS 15" X 13"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

57     18THC. SAMPLER BY SARAH CRABTREE 1792

COVER MEASURES 13 1/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

58     TIFFANY SILVER PLATED 25" TRAY & GOOSE COVER

Estimate: 200.00 - 400.00
59     IMARI POLYCHROME CHARGER 15 3/4" DIAM
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3'3" X 11'1"
Estimate: 400.00 - 800.00

60     CAUCASIAN LONG RUG W/ 6 MEDALLIONS

Estimate: 400.00 - 800.00
61     SEMI ANTIQUE SENNAH AREA RUG 4'3" X 6'2"

Estimate: 200.00 - 500.00
62     SAROUK SCATTER RUG C.1930

Estimate: 300.00 - 900.00
63     BAKTIARI AREA RUG 4'5" X 6'2"

13'3" X 8'10"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

64     ROOMSIZE HERIZ CARPET 1ST HALF 20TH CENTURY

Estimate: 500.00 - 1,500.00
65     ROOMSIZE KASHAN CARPET 10'4" X 8'4"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
66     SILK AREA RUG 6'1" X 4'1"

Estimate: 300.00 - 500.00
67     KURDISH AREA RUG 52" X 32"

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
68     AFSHAR AREA RUG 73" X 52"

Estimate: 200.00 - 500.00
69     CAUCASIAN AREA RUG 55 1/2" X 45"

Estimate: 300.00 - 900.00
70     TINSMITH PARROT CAGE 26 1/2" TALL X 13" DIAM.

Estimate: 3,000.00 - 5,000.00
71     18THC. NY WING BACK CHAIR W/ BALL & CLAW FEET

PHOTOS FOR ADULTS ONLY PLEASE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

72     7 ILLUSTRATED PERSIAN "PILLOW BOOK PAGES"

1822,  8 YEARS OF AGE
Estimate: 200.00 - 500.00

73     ABC SAMPLER DATED 1822 BY CORELLI CASWELL

Estimate: 200.00 - 500.00
74     18THC. DELFT CHARGER 13 3/4" DIAM.

Estimate: 300.00 - 900.00
75     PR OF 18THC. HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIRS
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9 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

76     EARLY CHINESE BLUE & WHITE VASE

(JOHN WILLIAMSON) INSCRIBED IN
VERSO (9" X 12 1/2")
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

77     O/BD "AUTUMN SCENERY"SGND W/CARTOUCHE JW

40 1/2' HIGH X 43 1/2" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

78     18THC. NH WAVY  BIRCH CHEST ON OG BRACKET

BOX, NAPOLEAN PENDANT, SNUFF &
INLAID BOXES
Estimate: 200.00 - 500.00

79     DESK ORNAMENTS : FIGURAL TERRIER

(OMAR MALVA 1951- )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

80     O/C "TUSCAN LANDSCAPE" SGND MALVA 1989 20" X

43" HIGH X 25" WIDE X 14" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

81     19THC. 4 TIER ETAGERE W/ 1 DRAWER & BRASS

Estimate: 300.00 - 600.00
82     SET OF GRADUATED CARRIAGE BELLS (23 BELLS)

LOT #

40" WIDE X 38 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

83     NYC MARBLE TOP PIER TABLE POSS. MICHAEL

(DAVID SCOTT EVANS 1847 - 1898) 36" X
24"
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

84     O/C "THE HARBINGER OF SUMMER" SGND D.SCOTT

28 1/4" TALL X 17 3/4" WIDE X 17 3/4"
DEEP
Estimate: 800.00 - 1,200.00

85     2 DRAWER BIRDS EYE SHERATON STAND W/ SPINDLE

TITLED & SIGNED IN VERSO 20" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

86     O/C 19THC. LANDSCAPE SGND A.L.P. SKILLINGS 1869

Estimate: 500.00 - 1,000.00
87     RED PAINTED AMERICAN BUTTER BOWL  22 1/2" DIAM

(GEORGE WASHINGTON NICHOLSON
1832- 1912)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

88     O/C "STILL LIFE" SGND G.W. NICHOLSON 11" X 15"

60" X 40" X 29" HIGH
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

89     18THC. CHERRY AMERICAN TAVERN TABLE
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5 1/4" X 4 1/4" OVERALL
Estimate: 200.00 - 500.00

90     PR OF 19THC. SILHOUETTES IN ORIG FRAMES

16" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

91     EARLY AMERICAN STONEWARE "RUM" JUG

(ASTLEY DAVID MIDDETON COOPER 1864
- 1924) 35 3/4" X 21 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

92     O/C "A YOUNG BEAUTY" SGND A.D.M. COOPER

Estimate: 200.00 - 500.00
93     DOLPHIN BOOK PRESS 14" TALL X 19" WIDE

Estimate: 800.00 - 1,200.00
94     MA TIGER & MAHOGANY 2 DRAWER WORK STAND

Estimate: 100.00 - 200.00
95     19THC. SATSUMA VASE 6" TALL

(GIACOMO NICOLA PITTO 1873 - 1953) 23
1/2" X 31 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

96     O/C "GIRL AT THE MARKET" SGND PITTO

Estimate: 200.00 - 400.00
97     SET OF SIMIDA GOWA: TALL EWER & 8 MUGS

LOT #

42 1/2"  HIGH X 40" WIDE X 21 3/4" DEEP
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

98     MA 18THC. OX BOW DESK

KNOWLTON & FENTON FAMILY, 1842
POSSIBLY NEWPORT, RI (EACH 17 1/4" X
19 1/8" SITE SIZE)
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

99     PR OF MEMORIAL FRACTURE WATERCOLORS

12" X 18" (WILLIAM RICKABY MILLER)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

100     O/BD "WINTER" SGND W.R. MILLER 1882, NY

TALLEST 12"
Estimate: 300.00 - 600.00

101     2 CAST BRONZE OR BRASS ART DECO FIGURINES

SGND GODFREY NEWCASTLE N.S.W. 16"
X 22" SITE SIZE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

102     W/C "THE CONDOR" 3 MASTED VESSEL AT FULL SAIL

37" HIGH X 40 3/4" WIDE X 23" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

103     BOWFRONT INLAID 4 DR CHEST ON BRACKET BASE

7 1/2" TALL X 11 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

104     18THC. ENGLISH FOOTWARMER W/ FISH SCALE
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IN FOLK ART EASTLAKE FRAME W/
EXHIBITION LABELS INITIALLED LOWER
RIGHT (22 3/4" X 33")
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

105     O/C " PRIMITIVE LANDSCAPE W/ INDIAN"

SIGNED J. CORTIL  36 1/4" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

106     INLAID BANJO BAROMETER / THERMOMETER

& STRETCHER BASE 115" LONG X 29 1/2"
WIDE X 29 1/2' TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

107     CROMWELLIAN PLANK TOP TABLE W/ CARVED

18" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

108     O/C TONALIST LANDSCAPE SGND HARRY ALLCHIN

Estimate: 300.00 - 600.00
109     19THC. ENGLISH ARMCHAIR

10" X 19"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

110     O/C "RIVER LANDSCAPE" SGND BURT BRIDGEN JUN 7

6 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

111     EARLY 18THC. INSCISED & COBALT DECORATED JUG

LOT #

35" HIGH X 42" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

112     19THC. ROSEWOOD BRASS INLAID CREDENZA

Estimate: 300.00 - 600.00
113     4 GALLON BLUE BIRD CROCK (HAIRLINE)

(PROBABLY JULIAN RIX) 6" X 10"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

114     O/C "SAILBOAT AT MOONLIGHT" INITIALLED JR

W/ SPADE FEET & ONE DRAWER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

115     AMERICAN EARLY 19THC. INLAID CARD TABLE

Estimate: 300.00 - 900.00
116     3 PCS. GALLE CAMEO GLASS : 2 VASES & PERFUME

Estimate: 200.00 - 600.00
117     SGND WEBB CAMEO VASE 6 1/8" TALL

Estimate: 300.00 - 900.00
118     3 PCS. GALLE CAMEO GLASS (TALLEST VASE 4 3/8" )

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
119     19THC. BRONZE BUDDHA 43" TALL
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JAN VAN EMPEL 9 1/4" X 22 3/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

120     O/P "NEAR CATSKILL OLANA IN DISTANCE"  SIGNED

30 3/4" HIGH X 37 1/2" WIDE X 19" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

121     19THC. 4 DRAWER BACHELORS CHEST W/ BRASS

JACKSON'S 15 1/2' BANNER MARK
Estimate: 200.00 - 600.00

122     STAFFORDSHIRE "VIEW OF NEWBURGH" PLATTER

44 1/2' TO THE CREST RAIL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

123     PR OF DUTCH MARQUETRY INLAID ARM CHAIRS

W/ CARTOUCHE VSV OR SW OR SUV 1869
(16" X 26" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

124     O/C HUDSON RIVER SCHOOL LANDSCAPE SGND

14 1/2" DIAMETER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

125     ROSE MEDALLION CHINESE EXPORT 19THC. PUNCH

& RELIEF VARVINGS 61" W X 90 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

126     18THC. FRENCH BREAKFRONT W/GLAZED DOORS

LOT #

10" DIAMETER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

127     SET OF 8 "BUTTERFLY" CHINA TRADE PORCELAIN

Estimate: 200.00 - 400.00
128     PR OF 18THC. FRENCH CHAIRS

8 3/4" LONG
Estimate: 300.00 - 600.00

129     ROSE MEDALLION RETICULATED CHESTNUT

14 3/4" X 19"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

130     O/BD "ALONG THE CREEK" SGND JOHN W. BENTLEY

ROCOCO REVIVAL : 90" WIDE X 82" TALL
Estimate: 300.00 - 1,000.00

131     19THC. BACK BAR OR OVER MANTLE MIRROR

Estimate: 300.00 - 600.00
132     4 ORIENTAL WATER DROPPERS

THE LARGEST 8" X 10"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

133     3 O/BD "WOODSTOCK SCENERY" SGND LOUISE

NY PROBABLY N CLARK JR.
MANUFACTURED
Estimate: 100.00 - 400.00

134     RARE MERCHANTS CROCK "BROCKETT &
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TALLEST 51 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

135     PR OF TRADING POST WOODEN INDIANS

Estimate: 300.00 - 800.00
136     FRENCH CARVED GILDED WOODEN  FIRE SCREEN

& BACK BOARD POSSIBLY ISAAC PLATT
53 3/4" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

137     NYC CLASSICAL 2 PANEL LOOKING GLASS W/ORIG

SUSANNAH MARY EGGINTON 16 3/4" X 12
3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

138     19THC. NEEDLEWORK SAMPLER W/ TRAVELING VINE

Estimate: 200.00 - 400.00
139     LARGE COPPER KETTLE

(CHARLES VEZIN GRANT) 1920 (10" X 12")
Estimate: 300.00 - 900.00

140     O/BD "GLOUCESTER MORNING" SGND C V GRANT

45" TALL X 50" WIDE X 23 3/4" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

141     ITALIAN SLANT LID DESK WITH INLAY

W/ ORIGINAL CASE SERIAL # 25732
Estimate: 500.00 - 1,500.00

142     GIBSON A3 MODEL STRING MANODLIN C.1912

LOT #

RUSH SEATS W/ TURTLE SPLATS
Estimate: 300.00 - 600.00

143     ASSEMBLED SET  6 (4 & 2) STENCIL DECORATED

(GEORGE VAN HOOK)
Estimate: 300.00 - 900.00

144     O/C "FARM SCENE WITH COWS" SGND VAN HOOK

28" TALL X 48" WIDE X 58 1/2'
LONG(OPEN)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

145     CHIPPENDALE DROPLEAF TABLE W/BALL & CLAW

ASSEMBLED SET OF GDA & PL) 1
DEMITASSE W/ HAIRLINE
Estimate: 200.00 - 400.00

146     APPROX.84 PCS LIMOGES GOLD BAND CHINA

UNSGD (6 1/4" X 9")
Estimate: 300.00 - 600.00

147     W/C AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE LOCK #1 ERIE

EUNICE BEEBE 15 1/2" X 16 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

148     AMERICAN NEEDLEWORK ARCHETECTURAL

23" X 31 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

149     O/BD "GREEN TREES" SGND PAUL JEAN MARTEL
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BOSTON C.1830 47" DIAMETER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

150     MAHOGANY TILTING BANDED TOP BREAKFAST

& 1 PORCELAIN ASPIC MOLD
Estimate: 100.00 - 300.00

151     3 FOOD MOLDS 2 GLAZED EARTHENWARE TURKS

Estimate: 200.00 - 600.00
152     2 LADDER BACK SHAKER #2 ROCKERS

Estimate: 200.00 - 400.00
153     ENGLISH WINDSOR STOOL CHAIR

BY MARY E. GOULD 10 YEARS OLD 17
1/4" X 15 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

154     AMERICAN 19THC. NEEDLEWORK  ARCHETECTURAL

(WILLIAM TROST RICHARDS) 28" X 44"
Estimate: 10,000.00 - 30,000.00

155     O/C "CLIFFS & SURF" SGND W.T.RICHARDS '96

Estimate: 300.00 - 600.00
156     GEO III CORNER CHAIR (REPAIR)

PALLIDIO (?) 49 3/4" X 27 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

157     CLASSICAL MIRROR, ITALIAN LATE 19TH OR EARLY

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
158     O/C "VOYAGE OF LIFE" AFTER THOMAS COLE 20" X

26" TALL
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

159     EARLY 19THC. CAST IRON FIGURAL FLAG BEARER

24" X 35"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

160     O/P "BUCOLIC LANDSCAPE W/ FIGURES" SGND

Estimate: 200.00 - 600.00
161     CAST IRON HEAD TETHER WEIGHT, MISSING RING

2 DRAWERS IN APRON & TRANSITIONAL
LEG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

162     19THC. LEATHER TOP WRITING TABLE

29 1/2" X 73"
Estimate: 300.00 - 600.00

163     SIGN FOR WILLARD MCGUIRE HOUSE PAINTER

Estimate: 500.00 - 1,500.00
164     PR OF CHINESE HAT CHAIRS IN ORIG RED WASH

18" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

165     O/C "FARMHOUSE IN LANDSCAPE" SGND R.EMMETT
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W/PIERCED CARVINGS ON CREST BACK
& STRETCHERS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

166     EARLY 18THC. CONTINENTAL ARM CHAIR

OF NATHAN GILLET & BETSY NORTH &
THEIR 5 DAUGHTERS 13 3/8" X 15 3/8"
OVERALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

167     1838 FAMILY RECORD (FRAKTUR) W/C

29" TALL X 34" WIDE X 44" OPEN
Estimate: 500.00 - 1,000.00

168     INLAID PEMBROKE TABLE WITH BOWED END

Estimate: 200.00 - 500.00
169     POLYNESIAN CANOE PADDLE 56 1/2" LONG

FIRENZE 17" TALL WITH LOSSES
Estimate: 300.00 - 900.00

170     MARBLE BUST OF AN ANGEL SGND C OR E LAPINI

Estimate: 300.00 - 600.00
171     WOODEN CARVED ARTICULATED ARTIST FIGURE 17"

CHARCOAL & CHALK 16" X 22 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

172     "VOYAGE OF LIFE" SANDPAPER PTG, AFTER

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
173     BOSTON MAHOGANY CLASSICAL CENTER TABLE

Estimate: 300.00 - 500.00
174     TWO TOLEWARE PAINT DECORATED DOME TOP

EARLY19THC. W/ 3 BOARD BACK 78 1/2"
TALL X 42 1/4" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

175     RED PAINTED OPEN TOP STEP BACK CUPBOARD

CROCK
Estimate: 300.00 - 600.00

176     6 PCS. REDWARE INC.3 POTS W/HANDLES,KEG, JUG &

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
177     PHILDA CHEST ON CHEST W/ FAMILY PROVENANCE

10" X 14"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

178     O/C "HUDSON RIVER LANDSCAPE" UNSGND MID

& BASKET OF FRUIT 36" X 21 3/4"
OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

179     LATE FEDERAL PERIOD 2 PANEL MIRROR W/ACORN

32 1/2" X 18 1/2" DEEP X 31" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

180     GEO III SATINWOOD INLAID KNEEHOLE DESK
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LOT #

WITH KNOPF STEMS
Estimate: 200.00 - 400.00

181     HAND BLOWN SET OF 6 CLEAR GLASS 19THC. FLUTES

POT IS 11 1/2" TALL X 16" DIAMETER
PLATE IS 20" DIAMETER
Estimate: 300.00 - 600.00

182     MINTON LOTUS BLOSSOM JARDINEER W/UNDER

BY J. VINCENT BAXTER, BRISTOL 97"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

183     MAHOGANY LATE 18THC. TALL CASE CLOCK

Estimate: 300.00 - 600.00
184     PREENING GOOSE DECOY 20 1/2" LONG

Estimate: 300.00 - 900.00
185     5 DUCK DECOYS, FACTORY MADE IN ORIG PAINT

Estimate: 300.00 - 600.00
186     2 HAND PAINT DECORATED TOLEWARE DOME TOP

OR THERESA INITIALLED DCF 8 1/4" TALL
, B. ZOPPO FOUNDRIES, NY
Estimate: 4,000.00 - 6,000.00

187     BRONZE BY DANIEL CHESTER FRENCH "BUST OF A

Estimate: 200.00 - 500.00
188     PAIR OF DUTCH STOOLS

LOT #

SUGAR POT, DRUM SHAPED TEAPOT &
LIGHTHOUSE FORM COFFEE POT (WITH
LINE)
Estimate: 200.00 - 500.00

189     3 PCS 18THC. CHINESE EXPORT PORCELAIN

39 3/4" X 32"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

190     O/C "THE STAG HUNT" SGND JOHN J. ZANG

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
191     PERIOD CHIPPENDALE SOFA

APPROX. 13.6 TROY OZ. 7 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

192     TIFFANY STERLING SILVER COFFEE POT

Estimate: 500.00 - 1,000.00
193     TONALIST LANDSCAPE, UNSIGNED 16" X 20"

49 1/2" X 94 1/2" X 22" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

194     NY MAHOGANY EMPIRE BUTLER'S SECRETARY

18" X 23 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

195     O/C "ADIRONDACK CAMP SCENE" UNSGND

11 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

196     BRONZE CAST STATUE OF A GREYHOUND
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LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
197     BLUE PAINTED BLANKET CHEST W/BRACKET BASE

WITH 2 SAILOR FIGURES 24" LONG X 7"
WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

198     FOLK ART "STATUE OF LIBERTY "FERRY BOAT

W/ SERPENTINE BASE 34 1/2" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

199     DIMINUTIVE 19THC. BUTLER SECRETARY

Estimate: 500.00 - 1,500.00
200     O/C "PORTRAIT OF MARIA VON DONGEN" 27" X 20"

TABLE , 6 CHAIRS & TEA CART 63" LONG
W/O LEAVES X 38" WIDE X 96" LONG
Estimate: 500.00 - 1,500.00

201     MAURICE VELLENCY DANISH MODERN DINING SET

Estimate: 300.00 - 900.00
202     MAURICE VELLENCY CHEST OF DRAWERS &

(SIDNEY F. SARGENT)
Estimate: 300.00 - 900.00

203     O/BD "OCTOBER ROAD" SGND S. SARGENT 16" X 20"

EDELMAN LEATHER UPHOLSTERY
Estimate: 200.00 - 800.00

204     PR OF JENS RISOM TEAK CHAIRS

LOT #

W/ ONE DRAWER 29" TALL X 38" LONG X
22" WIDE (47" WIDE EXTENDED)
Estimate: 300.00 - 900.00

205     C. 1820 MAHOGANY PEMBROKE TABLE

BRANDIS, SONS & CO. BKLYN,  NY
Estimate: 200.00 - 500.00

206     SURVEYORS SCOPE & TRIPOD 67 1/2" TALL

11 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 400.00

207     PAIR OF MID 19THC. PARIAN FIGURINES

Estimate: 100.00 - 400.00
208     QUEEN ANNE ARM CHAIR

25" HIGH
Estimate: 300.00 - 900.00

209     CARVED JADE INCENSE HOLDER IN 4 PCS

Estimate: 500.00 - 1,000.00
210     PR OF ONE DRAWER STANDS 25 1/2' TALL X 17" W X

19" WIDE X 14" DEEP X 17" TALL
Estimate: 200.00 - 600.00

211     COUNTRY STORE COFFEE BIN

COUNTER TOP 35" TALL X 25" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

212     COUNTRY STORE GLASS BAKED GOODS DISPLAY
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LOT #

Estimate: 300.00 - 900.00
213     CHIPPENDALE STYLE SOFA W/ BALL & CLAW FEET

ON A BURL WOOD BASE 10 3/4" X 9"
Estimate: 200.00 - 600.00

214     WHIMSICAL FOLK ART CARVING OF 2 LOVERS

(JOHN WHITE ALLEN SCOTT) 1815 - 1907
BOSTON CANVAS 31" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

215     O/C "SHEEP & CATTLE " SGND J.W.A. SCOTT

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
216     BOSTON WING BACK CHAIR ON TALL TURNED LEGS

(BACK LEGS TIPPED)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

217     18THC. MARTHA WASHINGTON STYLE LOLLING

SPICE TIN, GAME CROWN, CRICKET
STOOL
Estimate: 200.00 - 500.00

218     18THC & 19THC. DECORATION INC:TOBACCO JAR,

37" TALL X 40 3/4" WIDE X 19" DEEP
Estimate: 30.00 - 600.00

219     4 DRAWER HEPPLEWHITE CHEST

AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE 20" X 18"
Estimate: 300.00 - 600.00

220     O/C "LEEDS BRIDGE" CATSKILL MTNS UNSGND

LOT #

TOP MEASURES 36" X 23 1/2" X 29" TALL
Estimate: 20.00 - 500.00

221     19THC. COUNTRY HEPPLEWHITE CHERRY 1 DRAWER

Estimate: 100.00 - 300.00
222     BISQUE HEAD DOLL AM-DEP 1894 20" TALL

& STENCIL DECORATION (29 3/4" TALL X
21 1/2" WIDE X 15 1/2" DEEP )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

223     PHILDA TWO DRAWER WORK TABLE W/ PAW FEET

Estimate: 200.00 - 400.00
224     MOCHA "EARTHWORM" PATTERN MILK JUG 5 1/2"

ATTRIB. TO WORKSHOP OF EMMONS &
ARCHIBALD 71" LONG X 39 1/2" TALL X 46
1/2" TO TOP OF BACKSPLASH X 22 1/4"
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

225     BOSTON MAHOGANY NEO CLASSICAL PERIOD

28" TALL X 18 1/2" WIDE X 12 1/2" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

226     SLATE TOP TWO DRAWER STAND

12 PLATES & 2 COMPOTES
Estimate: 200.00 - 500.00

227     ENGLISH HAND PAINTED DESSERT SERVICE
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LOT #

NEW YORK ( 38 7/8" WIDE )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

228     DIMINUTIVE CLASSICAL LATE FEDERAL CHEST W/

MINOR INTERIOR RIM CHIPS
Estimate: 100.00 - 300.00

229     4 GAL CROCK W/COBALT DECORATION

Estimate: 200.00 - 400.00
230     SILVER PLATED DOME W/ KIDNEY SHAPED TRAY

35 3/4" WIDE X 32" TALL X 19 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

231     ENGLISH 3 DRAWER 19THC. CHEST

"MONTIE & GIRL IN EMBRACE BY THE
FIRE" 35 1/2" X 27"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

232     O/C ILLUSTRATION ATTRIB. TO DEAN CORNWALL

UNSGND 22 1/2" X 33"
Estimate: 300.00 - 900.00

233     W/C ENGLISH SHIP IN BELGIAN WATERS 19THC.

IN OLD RED WASH (72 3/4" TALL X 32"
WIDE X 20 1/2 " DEEP)
Estimate: 300.00 - 900.00

234     DIMINUTIVE DOOR OVER DOOR CORNER CABINET

LOT #

AMERICAN SCHOOL 24" X 18"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

235     O/C "GIRL W/ GREEN PARASOL" UNSGND

ARTHUR H. LINDBERG 23 1/2" X 18 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

236     PASTEL "PROVINCETOWN WATERFRONT" SIGNED

Estimate: 200.00 - 400.00
237     CASED BOHEMIAN GLASS VASE 12" RARE COLOR

MAHOGANY 9'6" LONG X 3'11" WIDE X 2'4"
TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

238     LATE 18THC. 3 SECTION SPADE FOOT  DINING TABLE

Estimate: 200.00 - 500.00
239     SILVER PLATED MAPPIN & WEB DOME & BUTLERS

20" DIAM
Estimate: 300.00 - 900.00

240     PR OF CAST IRON CLASSICAL URNS 48 1/2" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
241     REDWARE PUZZLE JUG W/ FIGURAL ORNAMENT

19THC. 76 1/2" TALL X 36" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

242     GRAIN PAINTED CORNER CUPBOARD
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LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
243     STEUBEN GOBLET VASE 12" TALL 6" DIAM.

(6 W/ RIM ROUGHAGE)
Estimate: 100.00 - 200.00

244     SET OF 12 HAND BLOWN GREEN GLASS GOBLETS

UNSGND 12 1/2" X 10 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

245     O/BD "CUPID WITH BOW" IN OVAL 19THC. FRAME

W/ CAST HEAD 41 3/4" LONG X 20 1/2"
TALL (GENERAL PATCHEN)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

246     19THC. GILDED COPPER RUNNING HORSE

WITH CAST IRON HEAD 30" LONG X 18
1/4" TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

247     19THC. "ETHAN ALLEN" RUNNING HORSE

ERIE YARDS, 1948 EDITION 253
(CLEVELAND PRINT CLUB) 9" X 13 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

248     LITHOGRAPH SGND REGINALD MARSH "SWITCH

28" TALL OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

249     FULL BODIED COPPER ROOSTER WEATHERVANE

LOT #

95" LONG X 47 1/4" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

250     DOUBLE PEDESTAL REGENCY PERIOD DINING TABLE

GRECIAN PATTERN (70 PIECES)
Estimate: 200.00 - 400.00

251     STAFFORDSHIRE TRANSFERWARE DINNER SET BY

Estimate: 100.00 - 300.00
252     19THC. US CIVIL WAR NCO MARINE SWORD

Estimate: 300.00 - 800.00
253     RARE N. LEWIS TROY, NY TARGET RIFLE

(WHITEHALL) 1 SIDE FOWLER THE
OTHER SIDE RIFLE
Estimate: 300.00 - 600.00

254     A. SELDEN DOUBLE BARREL BLACK POWDER GUN

Estimate: 100.00 - 300.00
255     UNUSUAL GUN WITH SWIVEL BARREL , MISSING

FUSEE MOVEMENT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

256     CLASSICAL FRENCH BRONZE FIGURAL CLOCK

Estimate: 300.00 - 600.00
257     SET OF SIX INLAID SHERATON CHAIRS
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LOT #

29 1/2" HIGH X 27 1/2" WIDE  X 13 1/2"
DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

258     FOLK ART INLAID SEWING STAND C.1900

79" X 90"
Estimate: 200.00 - 500.00

259     BLUE & WHITE COVERLETTE W/ CRESTED PARROTS

SGND ELEN VANDERVORT
Estimate: 300.00 - 600.00

260     BLUE & WHITE COVERLETTE IN TWO PANELS 1839

34" HIGH X 31" WIDE X 18 3/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 600.00

261     GRAIN PAINTED CLASSICAL PERIOD CHAMBER SINK

PENCIL SIGNED & TITLED (9 3/4" X 113/4"
PLATE SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

262     ETCHING SGND JOS. PENNELL "ROUND HOUSE PRR

SIGNED VOGLER
Estimate: 200.00 - 500.00

263     PA TRICOLOR PARROT BORDERED COVERLETTE

24 1/2" X 10 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

264     19THC. COD FISH WEATHERVANE

LOT #

3 MINIATURE TABKLES, CANDLESTICKS
Estimate: 200.00 - 500.00

265     9 PCS. EARLY BRASS:FOOTMAN, TRIVET, FUEL BOX,

20 1/4" X 15 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

266     O/BD "SINGING HAPPY MELODIES" SGND ALBERT

26" LONG
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

267     BANNER WEATHERVANE W/ POINTING HAND

1834, (15 1/2" X 16 1/2" SITE SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

268     1834 CALLIGRAPHY" TEMPLE FAMILY RECORD"

MOLDED COPPER
Estimate: 500.00 - 1,500.00

269     19THC. EAGLE WEATHERVANE 40" WIDE X 26" TALL

Estimate: 300.00 - 900.00
270     EARLY LEATHER KEY BASKET WITH KEYS

31" TALL X 72" WIDE X 19 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

271     20THC. ENGLISH OAK SERVER / SIDEBOARD

Estimate: 300.00 - 600.00
272     7 PCS. STAFFORDSHIRE INC. PR OF 12" WHITE
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LOT #

RAILS & BOTH W/ PIERCED SPLATS
Estimate: 400.00 - 800.00

273     2 PR 18THC. CHIPPENDALE ARMCHAIRS W/ CARVED

31 1/4" X 18" OVERALL
Estimate: 200.00 - 400.00

274     FEDERAL LOOKING GLASS W/ EGOLMISE PANEL

W/ ROPE TWIST COLUMNS & ORIG BRASS
53" TALL X 44" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

275     AMERICAN MAHOGANY BUTLERS DESK C.1835

LAMP 23" TALL & PEDESTAL 38 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

276     CARVED STONE EAGLE LAMP & PEDESTAL

Estimate: 100.00 - 300.00
277     PR OF RUBY CUT TO CLEAR FLUID LAMPS

Estimate: 100.00 - 300.00
278     BRASS CLOCK / THERMOMETER 30 1/2' TALL

FINE QUILTING (LOSSES, STAINS &
WEAR)
Estimate: 200.00 - 400.00

279     2 19THC. HAND SEWN APPLIQUE QUILTS

33 1/2" DIAM   X 31 1/2" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

280     DOUBLE SIDED 20THC. GAME TABLE

LOT #

SGND AUGUST BOEHM sc. 1905
Estimate: 200.00 - 400.00

281     BRONZE CAST BUST OF A SCHOLAR 20" TALL

Estimate: 300.00 - 600.00
282     EARLY 19THC. STRETCHER BASE TABLE IN OLD RED

LARGEST 14 3/8"
Estimate: 300.00 - 600.00

283     2 BLUE & WHITE IMARI CHARGERS

8 1/2" TALLL
Estimate: 100.00 - 300.00

284     2 COBALT BLUE HAND BLOWN BOTTLES

INITIALS 13 1/4" TALL X 31" WIDE X 14"
DEEP 

Estimate: 200.00 - 500.00

285     RED PAINTED STORAGE CHEST W/HEARTS, MOONS &

Estimate: 100.00 - 300.00
286     PR OF WEILDEN VASES W/ COVERS

IN GREEN PAINT
Estimate: 100.00 - 300.00

287     CORNER LIFT LID COUNTRY STORAGE BOX

Estimate: 300.00 - 500.00
288     COUNTRY HEPPLEWHITE PEMBROKE TABLE
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LOT #

63 1/4" X 64 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

289     STAINED GLASS WINDOW, DUPONT ESTATE PROV.

H.B. INITIALS 30" X 16" X 14" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

290     CRYSTALIZED GINGER PAINT DECORATED STORAGE

UNSGND 30" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

291     O/P AMER. SCHOOL PORTRAIT OF A YOUNG GIRL

40 3/4" X 45" TALL X 20" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

292     AMERICAN EMPIRE PAINTED 2 OVER 3 DRAWER

21 3/4" X 42 1/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

293     O/C 19THC. ITALIAN STILL LIFE

47 1/2" WIDE X 42" TALL X 19 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 600.00

294     HEPPLWHITE FOUR DRAWER CHEST

Estimate: 300.00 - 600.00
295     POLE SCREEN W/ NEEDLEWORK PANEL 58" TALL

THOMPSON 1845 (18" X 13 3/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

296     O/C "PORTRAIT OF A YOUNG ARTIST" SGND

LOT #

17" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

297     19THC. SINGLE TRUMPET EPERGNE VASE

51 3/4" LONG X 16 3/4" DEEP X 41 1/2"
TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

298     CHINESE ALTER TABLE

"MOSES" 13" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

299     GRAND TOUR BRONZE AFTER MICHELANGELO

W/ 3 DRAWERS AND MARBLE TOPS 32
3/4" TALL X 46 1/2" WIDE X 24 1/4" DEEP
Estimate: 600.00 - 1,200.00

300     PR OF ORMOLU MOUNTED INLAID BOMBAY

Estimate: 100.00 - 200.00
301     CLASSICAL COPELAND CREAMPOT & WEDGWOOD

88" X 58"
Estimate: 300.00 - 900.00

302     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN AREA RUG

54 1/2" X 40 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

303     SEMI ANTIQUE CAUCASIAN SCATTER RUG
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LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
304     SAROUK AREA RUG 57 1/2" X 41"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
305     MAHAL ROOMSIZE CARPET 14'2" X 8'11"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
306     ROOMSIZE SAROUK CARPET 9'2" X 11'10"

Estimate: 200.00 - 400.00
307     KURDISH BAG FACE 3'6" X 2'8"

Estimate: 100.00 - 300.00
308     UNUSUAL CHINESE SCATTER RUG 2'6" X 5'

Estimate: 300.00 - 600.00
309     KURDISH LONG RUG OR RUNNER 3'3" X 14'4"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
310     ROOMSIZE KHOROSON CARPET 8'6" X 10'10"

TURKOMEN 43" X 70" & BALUCHISTAN
PRAYER RUG 31" X 60"
Estimate: 200.00 - 400.00

311     2 ORIENTAL SCATTER RUGS

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
312     HAMADAN RUNNER 2'5" X 14'2"

MINOR CHIPS
Estimate: 200.00 - 400.00

313     ROSE MEDALLION PLATTER 15" LONG

44" TALL X 18" SEAT HEIGHT
Estimate: 300.00 - 600.00

314     PERIOD HEPPLEWHITE WING BACK CHAIR

4 COLOR CHECK
Estimate: 200.00 - 400.00

315     3 HOMESPUN BLANKETS : RED & WHITE, GOLD &

42" WIDE X 19" DEEP X 29" TALL
Estimate: 200.00 - 600.00

316     19THC. AMERICAN DRY SINK IN SALMON RED WASH

Estimate: 100.00 - 300.00
317     6' LONG TIN HORN

(1630 - 1633) PUBLISHED BY HENRICUS
HONDIUS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

318     EARLY 17THC. MAP OF VIRGINIA DERIVATIVE 5

Estimate: 100.00 - 200.00
319     BLAEU MAP OF ANGLIA REGNUM 1659 OR LATER



Annual Mid Winter Antique Auction  2/8/2015

Page: 22Carlsen Gallery Inc.

LOT #

8 3/4" DIAM.
Estimate: 100.00 - 200.00

320     PR OF ENGLISH TONQUIN CHINA POLYCHROME

CARTOGRAPHER UNKNOWN, POSS. JAN
JANSSON 21 1/2" X 18 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

321     17THC. MAP OF NORTH AMERICA

DATED 1686, 15 1/2" X 10"
Estimate: 50.00 - 150.00

322     17THC. HAND COLORED PRINT "FISHING &

Estimate: 100.00 - 300.00
323     2 ENGLISH CHAIRS

8" X 10"
Estimate: 300.00 - 600.00

324     2 O/BD "WOODSTOCK SCENERY" BY LOUISE KAMP

30" TALL X 35" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

325     INLAID SWING LEG CARD TABLE W/ EAGLE INLAY

1896, 18" X 24 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

326     O/C FOLK ART "CHURCH IN WINTER" SGND FOSTER

TOP MEASURES: 36" X 27 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

327     BUTTON FOOT TAVERN TABLE 25" TALL

LOT #

SGND INDISTINCTLY   18" X 12"
Estimate: 300.00 - 600.00

328     O/C STILL LIFE  "VIOLIN & MUSIC SHEET "

ET DE WESTMINSTER AVEC LE BOURG
DE SOUTHWARK- DANET- PARIS 1727
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

329     18THC. MAP PLAN DE LA VILLE DE LONDRES

29 1/2" X 37 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

330     O/C MODERN LANDSCAPE SGND AVEDISIAN '98

21 1/2" LONG
Estimate: 100.00 - 300.00

331     CAST IRON DACHSHUND BOOT SCRAPER

BURGER DAISY, CORTLAND FLOWER &
MARTIN CRAFTS, NASHUA NH
Estimate: 300.00 - 600.00

332     3 PCS COBALT DEC. STONEWARE

22" WIDE X 24 1/2" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

333     MINIATURE 4 DRAWER 19THC. CHERRY CHEST

10 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

334     FOWLER CAST PLASTER PHRENOLOGY HEAD
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LOT #

22" X 15 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

335     SHEFFIELD PLATED TEA TRAY W/ PIERCED

44 3/4" TALL X 37 3/4" WIDE X 19 3/4"
DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

336     18THC. CHERRY INLAID SLANT LID DESK

LATE 18TH OR EARLY 19TH CENTURY
Estimate: 200.00 - 400.00

337     FACETED FLAME FINIAL KNIFE BLADE ANDIRONS

Estimate: 100.00 - 300.00
338     24 PC. LENOX LUNCHEON SET W/ ADDITIONAL PCS.

Estimate: 400.00 - 800.00
339     2 CAST IRON HITCHING POSTS, TALLEST 63 1/2"

SGND JOHN R. ALVEN '32
Estimate: 100.00 - 300.00

340     3 FOLD SCREEN W/DEER & GIRAFFE & NURSERY

Estimate: 200.00 - 400.00
341     2 TELESCOPES: 1 LATE 19TH C. & ENGRAVED 1962

Estimate: 200.00 - 400.00
342     11 COLORED GLASS 19TH C. GOBLETS

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
343     GOTHIC ARCH CUT GLASS GOBLET VASE 12 3/4"

PERSIAN MARKET PLATE
Estimate: 100.00 - 300.00

344     CHINA TRADE PORCELAIN ARMORIAL MILK

Estimate: 100.00 - 300.00
345     HOOKED RAG RUNNER 113" LONG X 19" WIDE

(48 1/2" X 79" INNER MEASUREMENT)
Estimate: 300.00 - 900.00

346     MID 19THC. NYS TALL POST ROPE BED

Estimate: 100.00 - 200.00
347     PR OF THORNET BENTWOOD CAFE CHAIRS

17 1/4" X 25 1/2" SITE SIZE
Estimate: 300.00 - 600.00

348     PEN & INK  AMERICAN EAGLE W/BANNER

DOVETAILED W/ STRAP HINGES &
BRACKET BASE DATED 1822
Estimate: 200.00 - 600.00

349     EARLY 19THC. BLANKET BOX W/ PAINT

(YI FU ZAO)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

350     O/C "RIVERBANK" SGND ZAOYIFU 40" X 30"
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IN OLD RED 25 1/2' TALL (TOP MEASURES
20" X 27" )
Estimate: 300.00 - 900.00

351     18THC. TAP TABLE W/CHIPPENDALE MOLDED LEG

Estimate: 200.00 - 500.00
352     PR OF 18THC. KNIFE BLADE ANDIRONS

TALLEST 11 7/8" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

353     3 PR OF BRASS MID 19THC. PUSH UP CANDLESTICKS

CHAIR & SAUSAGE TURNED ARM CHAIR
Estimate: 200.00 - 600.00

354     2 18THC. CHAIRS, AMERICAN BANNISTER BACK SIDE

Estimate: 300.00 - 900.00
355     2 MINIATURE PAINTED CHESTS 12" & 13" WIDE

PRIMITIVE 24 1/2" X 18 1/4"
Estimate: 300.00 - 800.00

356     O/BD "STILL LIFE FRUIT" UNSGND AMER. SCHOOL

31 1/2" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

357     ORIENTAL TEAK TABLE W/ MARBLE INSERT

(TOP RESET W/ REPAIRS)
Estimate: 50.00 - 150.00

358     COUNTRY HEPPLEWHITE 1 DR STAND

LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
359     3 LEGGED DISH TOP CANDLESTAND

72 3?4" X 16 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

360     CONTINENTAL IRON & WOOD RADIATOR SHIELD

SOLID CHERRY, 36 1/2' TALL X 62" LONG
X 24" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

361     EARLY 19THC. COUNTRY   HEPPLEWHITE

DECANTER &  PITCHER
Estimate: 300.00 - 600.00

362     48 PCS WATERFORD CUT CRYSTAL STEMWARE

23" X 31"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

363     O/C "VENICIAN CANAL SCENE " SGND W.MONNIER

Estimate: 100.00 - 300.00
364     FOLK ART RAILWAY CANE, PULLMAN FC - CM

Estimate: 500.00 - 1,000.00
365     5 FOLK ART SNAKE CANES

Estimate: 100.00 - 300.00
366     FOLK ART FOOT CANE
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Estimate: 200.00 - 600.00
367     BRONZE 12 ARM ROCOCCO STYLE CHANDELIER

1847 BY MCKAY & COMPANY  16"  X 20"
OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

368     19THC. CHROMOLITHOGRAPH "WALL STREET , N.Y."

63" X 29" & 62" X 29 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

369     2 FLINT EMBEDDED CULTIVATION BOARDS

Estimate: 100.00 - 300.00
370     2 DOOR HANGING CABINET 36" W X 25 1/2" TALL

LABELED IN VERSO (LEE WINSLOW
COURT) 18" X 26"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

371     O/BD "EVERLASTING HILLS" SGND L.W. COURT

BELL METAL CAPSTANS, FIGURAL
BRASS, 1830'S PUSH UPS, ETC.
Estimate: 300.00 - 900.00

372     10 18TH & 19THC. CANDLESTICKS

Estimate: 300.00 - 900.00
373     MARBLE TOP 4 DRAWER CHEST 45" W X 44" TALL

10 7/8" DIAM
Estimate: 50.00 - 100.00

374     PR OF MEISSEN SHALLOW BOWLS W/ HAND PTD

LOT #

Estimate: 200.00 - 600.00
375     IRON BAKERS RACK 37 1/2" WIDE

19 1/4" X 27 1/4"
Estimate: 200.00 - 600.00

376     STILL LIFE FOLK ART PASTEL ON PAPER

GOOGLY EYED GIRL, RABBIT & HOUSE
Estimate: 200.00 - 600.00

377     3 CAST IRON FIGURAL DOORSTOPS

Estimate: 200.00 - 600.00
378     3 CAST IRON DOORSTOPS: LION, PELICAN &

Estimate: 200.00 - 600.00
379     3 CAST IRON DOORSTOPS: 2 CATS & BOY W/

73" TALL X 33" WIDE X 19 1/2" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

380     CONTINENTAL BLACK LACQUER COLLECTION

20" X 24"
Estimate: 300.00 - 900.00

381     O/C AMERICAN SCHOOL FOLK ART LANDSCAPE W/

31" TALL X 41" WIDE X 20 1/4" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

382     CHIPPENDALE STYLE DRESSING TABLE
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INSCRIBED "GIVERNY" ON STRETCHER
13" X 16 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

383     O/C FRENCH HAYSTACKS  SGND THEO WENDEL

DECORATED BY M. RIETHMUELLER
Estimate: 100.00 - 300.00

384     OCCUPATIONAL SHAVING MUG "MACHINEST"

Estimate: 200.00 - 400.00
385     MARBLE TOP OVAL PARLOUR TABLE

Estimate: 100.00 - 300.00
386     OVAL TREEN BOWL 14" X 24 1/2"

20" TALL X 11 1/4" DEEP X 15" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

387     BURL VENEERED MINIATURE STEP BACK CUPBOARD

W/ BOOK PROP 28 1/2'"X 22"
Estimate: 300.00 - 600.00

388     EARLY 19THC. O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT

W/ UNDER TRAY
Estimate: 100.00 - 300.00

389     GRAND TOUR SOUVENIR ITEMS: 4 INLAID BOXES &

GRIPS
Estimate: 300.00 - 600.00

390     ENGLISH BARLEY CORN TWIST ARMCHAIR W/LIONS

LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
391     8 7/8" X 7 3/4" (PAINTING) FLORENTINE O/BD "MARY"

Estimate: 100.00 - 200.00
392     FRAMED EGOLMISE PANEL 12" X 20"

Estimate: 50.00 - 100.00
393     PR  PAINT DECORATED COUNTRY SHERATON FANCY

Estimate: 100.00 - 200.00
394     SET  DICKENS WILD FLOWERS & BIRDS OF NY AND

EF RANDOLPH 1887 IN VERSO
Estimate: 100.00 - 300.00

395     O/C MILL SCENE SGND E. RANDOLPH 12" X 9"

Estimate: 50.00 - 150.00
396     1/2 SIZE SARATOGA TRUNK 17" TALL X 16" W X 16" L

Estimate: 300.00 - 600.00
397     O/BD GIRL W/ SPANIEL INITIALLED PJ 13" X 17 1/4"

POLYCHROME W/ CRACK & BLUE &
WHITE W/ CHIPS
Estimate: 300.00 - 600.00

398     2 EARLY DELFT PLATES
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29 3/4" TALL X 21" DIAM.
Estimate: 300.00 - 600.00

399     MAHOGANY BRASS BOUND CELLARETTE ON STAND

Estimate: 100.00 - 300.00
400     PAIR OF STONE FOO DOGS (CHIPS & CRACKS)

W/ BLUE ENAMEL MEDALLIONS (20 1/4"
X 24 1/2" OVERALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

401     OVAL MIRROR IN HAND HAMMERED PEWTER


